

Zápis mal. detí na plnenie povinnej školskej dochádzky do materských škôl a do 1. ročníka základných škôl.

Terénni sociálni pracovníci a terénni pracovníci v spolupráci s pracovníčkou MsÚ Brezno, školský úrad Mgr. Martou Paučovou po termíne slávnostného zápisu detí do ZŠ, MŠ, t. j. po 3. 4. 2024 nasledujúce tri mesiace navštevovali rodičov mal. detí za účelom motivácie k dodatočnému zápisu svojich mal. detí na plnenie PŠD. Mnohí rodičia nemali vedomosť o potrebe nástupu detí do MŠ a ZŠ a ani o zodpovedajúcej škole k miestu ich trvalého pobytu, veľa rodín s mal. deťmi sa v priebehu roka odťahovalo, prípadne zmenili miesto pobytu. Tieto rodiny sme navštívili opakovane a to z dôvodu splnenia si rodičovských povinností a riadneho zápisu detí na plnenie PŠD.

Touto cestou opakovane žiadame rodičov k zodpovednému prístupu pri zákonnej povinnosti rodičov zapísať svoje mal. dieťa do školského zariadenia (ZŠ, MŠ). V prípade vysokej obsadenosti školských zariadení je možné problém riešiť v súčinnosti školského úradu mesta Brezno.

Plnenie povinnej školskej dochádzky maloletých detí v základných školách.

Terénni sociálni pracovníci v spolupráci s pracovníčkou školského úradu v Brezne, s vedením základných škôl a špeciálnej základnej školy aj v priebehu posledného štvrtroka intenzívne navštevovali rodiny s maloletými deťmi za účelom dohľadu pri plnení povinnej školskej dochádzky, či jej nápravy. Terénni sociálni pracovníci v teréne uskutočňovali osvetu, motivovali rodičov k plneniu si rodičovských povinností voči škole a smerovali rodičov k zodpovednejšiemu prístupu pri starostlivosti o maloleté deti v oblasti vzdelávania. Aj napriek opakovaným návštevám rodín a opätovným intervenciám zo strany terénnej sociálnej práce počas mesiacov apríl až jún 2024 boli na školský úrad predvolaní rodičia 11 žiakov ZŠ a rodičia 2 detí materskej školy za účelom riešenia podozrenia zo zanedbávania starostlivosti o povinnú školskú dochádzku a aj povinné predprimárne vzdelávanie svojich maloletých detí. Sankcie za priestupok vo forme pokuty boli udelené v 15 prípadoch. Pri opakovanom záškoláctve bola udelená zvýšená suma finančnej pokuty v 3 prípadoch a v 9 prípadoch sa problém záškoláctva riešil orgánmi činnými v trestnom konaní.

PREČO a ZA ČO ???

Predvolanie na ústne prejednanie priestupku:

- pri podozrení zo zanedbávania starostlivosti o povinnú školskú dochádzku maloletých detí, alebo o povinné predprimárne vzdelávanie.

Priestupok (výška od 30,00 € do 331,50 €)

- ak dieťa neospravedlnene vynechá viac ako 15 vyučovacích hodín v mesiaci, alebo viac ako 60 vyučovacích hodín v príslušnom školskom roku v základnej škole,
- ak dieťa na povinnom predprimárnom vzdelávaní neospravedlnene vynechá viac ako 5 dní v mesiaci v materskej škole.

Zvýšenie sumy finančnej sankcie až do sumy 331.50 €

- pri opakovanom záškoláctve, v prípadoch, keď nedošlo k náprave pri plnení povinnej školskej dochádzke.

Zanedbávanie riešené orgánmi činnými v trestnom konaní pri podozrení na trestný čin v súvislosti s ohrozením mravnej výchovy mládeže

- pri náraste neospravedlnene vynechaných nad 100 vyučovacích hodín, v prípadoch keď vyššie uvedené opatrenia nepomôžu pri náprave plnenia dochádzky.

„Národná linka na pomoc deťom v ohrození“

Dňa 29. 5. 2024 sa v zasadačke mestského úradu na Odbore starostlivosti o obyvateľa uskutočnila prednáška na tému „Národná linka na pomoc deťom v ohrození“. Prednáška sa uskutočnila v rámci spolupráce Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, Odboru starostlivosti o obyvateľa a terénni sociálni pracovníci v teréne motivovali matky s maloletými deťmi k účasti na prednáške, ktorú viedla Ing. Veronika Matisová, koordinátorka ochrany detí pred násilím. Súčasťou aktivity bola prezentácia s cieľmi a témami ako je sociálna izolácia, šikana, samota, ale aj vzťahové otázky a teda situácie, s ktorými sa deti môžu na Národnú linku na pomoc deťom obrátiť. Všetkým zúčastneným 20 mamičkám s ich maloletými deťmi sa prednáška páčila a ocenili aj príjemnú priateľskú atmosféru. Oboznámili sa s hodnotnými informáciami ako sú spôsob fungovania národnej linky, webová stránka, emailová adresa a mobilná aplikácia, cez ktorú je možné Národnú linku kontaktovať.

Kontakt- 24 hodín denne/7 dní v týždni na:
Chat- webová stránka: www.viacakonick.sk
Email: pomoc@viacakonick.gov.sk



Hurááááá á á konečne,



letné prázdniny sú za dverami !!!!

Prvým júlom začínajú letné dvojmesačné prázdniny našich maloletých detí. Odporúčame rodičom venovať aspoň malú časť svojho času deťom, ktoré po raňajkách až po ich večeru potrebujú každý deň prázdnin prežiť zmysluplne, tvorivo, pestro, hlavne v bezpečí a bez úrazov. Dbajte o ich výber oblečenia, vhodné stravovanie a pitný režim, prevenciu úpalov a úrazov a dohliadajte na miesto a formu ich hier a letných aktivít. Určite nám, rodičom, záleží aj na tom, aby každý deň počas prázdnin bol čas detí strávený príjemne, bez stresu a bez zbytočného vyhľadávania lekárskej pomoci.



Tereňáčik

Apríl, máj, jún 2024

